6.

Vastus on kytketty jannitelahteeseen. Virta vastuksessa muuttuu jannitteen funktiona.

Virta jannitteen funktiona
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Jannite, U (V)
a) 1p Ovatko virta ja jannite toisiinsa ndhden (ympyroi)

b)

d)

suoraan verrannolliset vai kdéintden verrannolliset vai eivit lainkaan verrannolliset?

2p Maérita kuvan avulla funktion kulmakerroin

1p Kirjoita virran funktio matemaattisena lausekkeena, jossa kulmakerroin on mukana.

1p Kuinka suuri on virta, jos jannite on 230 V?

1p Vastuksen resistanssi saadaan kulmakertoimen kaanteislukuna tai lausekkeesta R=U/I

Kuinka suuri on resistanssi? (yksikkéna ohmi Q)

6p



